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"YEJTOBEK NMOAOBEH APOBW: B
SHAMEHATEIJIE - TO, YTO OH O CEBE
OYMAET, B UACIIUTENE - TO, YUTO OH ECTb
HA CAMOM OEJE. HEM BOJIbLE
SHAMEHATEJb, TEM MEHbLLLE OPOBb".

JNIEB TOJICTOWU
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«JTPOMOPLUN»
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«MMPOMOPUMAN» (OT NATUHCKOIO PROPORTIO)
O3HAYAET «COPABMEPHOCTb»,
OMNPEAENEHHOE COOTHOLLEHUE YACTEWN
MEXXOY COBOW.
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YEHUE O MNPOMNOPLNAX OCOBEHHO YCIELWHO

PASBMBAJIOCb B IvB O HO3.B [IPEBHEW -/
PELUNN, CITABUBLLENCA NMPOU3BEOEHUNAMU
MCKYCCTBA, APXUTEKTYPbI, PASBATbIMU
PEMECJIAMA
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POINOPUNOHAJIbBHOCTb B MNPUPOLE, NCKYCCTBE, APXUTEKTYPE
O3HAYAET COBIMIOAEHWE OINPEOEJIEHHBIX COOTHOLLIEHI/II/I N~/
MEXXOY PASMEPAMW OTOEJIbHbIX YACTEW PACTEHWSA,
CKYIbITYPbI, 3S0AHNA N ABITAETCA HENPEMEHHbBIM yCJ'IOBI/IEM
[MPABUJIBHOT O U KPACI/IBOFO N3OBPAXEHWA NMPEOMETA
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K1oyH pemi HauTH OTHOILIEHHUE MACChl MBIIIIKHA K Macce
clioHa. Mbmuka Becut — 30 r, ciioH — ST. ““CocTaBiseM ~—/
otHomreHnue: 30/5, - cka3an KJIOyH. — MBIIIKA B 6 pa3 TKeIee

ciaoHal!”




30: 5000 000 =6:1000 000

30 6

5000000 1000000
4YTO 3A BbIPAXXEHUE MOJIYHNJ10Cb?2 HYTO Mbl O

HEM MO>XEM CKAS3ATb? B
~/
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__nenoBarenbHO, MOKEM 3alUcaTh paBEHCTBO 6:3=10:5
- Takoe paBeHCTBO Ha3bIBACTCA NMPOMOPIIHEH.
3HAYUT, PABEHCTBO JABYX OTHOIUNEHU HA3bIBAETCS
IPONOPIIHEH.
a: b=c :d

a c

b d
a,d -KpalHHE YWICHBI IPONOPIAU

b,c- cpemHue YICHBI IIPOIIOPIINHU
6:3=10:5 ~
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1)Kakue 13 paBEHCTB SIBJISIIOTCS IPOHOPILUSIMMU ?
a)2,5:0,5=45:9;

0)2,5:05=3+2;

B) 0,5 * 12=24:4.

2)HazoBuTE MPOIYIICHHBIC YUCIIA.

a)105: =70:2 0)15:3=
3) IIpounTanTe OpONOPIHUIO:

a) 18:6=24:8
0)30:5=42:7

B)36 : 9 =50: 10.




-

[Iponopuus
Kpaiinue 4diieHbI

CpeaHue 4JICHBI

IIpoussenenue
KparHUX 4JICHOB

[Ipoussenenue
CPEOHUX YJICHOB

a

‘b=c

- d

18:6=24:38

0,5:03=5:3

1/50:0,04=1:2
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OpHax bl y4€HbIC HAILIA B MHIMKU IPEBHIOIO
pykonuck. X 3anHTEpECOBalia 3aMUCh:
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N
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NPOMNOPLMK YENOBEYECKOIO TENA

Teno myx4YuHbl 6nuxe K

unaeany, Yem 7eno KeHLHbI.

MTobbr npubnusmTbes K
Maeany, XeHWMHbI HOAEBArOT
TY®NM Ha Kabnykax.

[eneHwe Tena Toukoi nyna
- BAXHEWLUMIA NOoKasaTens
3010TOrO CEUEHMS.
TTponopLuum myKeKoro
Tena konebnoTca B
npegenax cpesHero
otHoweHms 13: 8=1625 u
HEeCKOoNbKO BnKXe noaxonar
K NMpOonopUMUAM 30NOTOTO
CEUeHUS, Yem NponopLmm
KEeHCKoro Tena, e
OTHOLUEHUMU KOTOPOTro
cpefHee 3HaUERME
BEIPQXKAETCA B COOTHOLWEH MM

H:5=186.
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= 30 __ 6 30:5000 000 =6 :1000 000 (
~ 5000000 1000000

< 3anMch Ha JOCKE.)
Uto 3a BeIpaxkeHue? YTo MOKETE O HEM CKa3aTh’
KakuMm npaBuiiaM OHO NOIAYUHAETCS !
— Y10 HaA3bIBAETCS IIPOIIOPIUCH !
— OCHOBHO€E CBOMCTBO IMPOMOPIIUH.
— CKOJIBKO BEPHBIX IMPOMOPIIMU MOKHO COCTABUTH U3
3aIaHHON !
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« JIECTHVILIA »

OueHuTe CBOO ASATEeNIbHOCTE HAa fIecCTHULUEe 3HaHun

THHounuMa0, HO HY KHO
eme nopatborars

I Lroxo nosmmaro
HOBLIH MarTepuan




OOMALUHEE SAOAHUE.

n.21, Ne 776.CocTaBuTh TpH NPOMNOPLIMHU U3 JIFOOOM
BEPHOU IIPOIIOPIIHH.






